

Nová podoba hradeckého terminálu hromadné dopravy

Královéhradecká galerie spolu s Dopravním podnikem města Hradce Králové oživila prostor Terminálu hromadné dopravy (THD). Během podzimních prázdnin vytvořily děti od 6 do 13 let prostorové instalace, které zachycují příběhy a zážitky z jejich každodenních cest. K vidění jsou v hale linkové a dálkové dopravy THD.

Galerie moderního umění v Hradci Králové připravila pro děti na podzimní prázdniny dvoudenní program, který měl za cíl seznámit je s uměním ve veřejném prostoru. V rámci nové spolupráce s Dopravním podnikem města Hradce Králové využila pro svou tvorbu prostory dopravního terminálu.

Inspirací v tvorbě byly dětem jejich každodenní situace a kuriózní historky z cest do školy. Dané zážitky ztvárnily formou unikátních objektů, které vytvořily z poskytnutých materiálů jako je například polystyren, molitan či karton. „*Tvorba prostorových příběhů je hravá, dá se díky ní dobře tvořit, využít spoustu materiálů, které bychom třeba i normálně vyhodili*“ vysvětluje edukátorka královéhradecké galerie Patricie Kaválková.

Vzniklo celkem 17 uměleckých děl, které děti následně samy během jednoho odpoledne přímo v hale terminálu nainstalovaly. Výstavním prostorem jsou kovové boxy, které jsou běžně určeny k sezení. Nyní se však přeměnily na malé galerie, které mohou cestující objevovat během svého čekání. Nenápadně umístěné instalace jsou volně přístupné a zůstávají nadále k vidění.

Projekt, ve kterém se hradecká galerie propojila s dopravním podnikem, není dle edukátorek GMU posledním. „*Spolupráce s hradeckým dopravním podnikem je pro nás bezpochyby možností, jak ozvláštnit edukační programy, které v galerii pořádáme*“, dodává Patricie Kaválková. Do budoucna se mohou cestující těšit na další aktivity, které opět ožijí prostor autobusového terminálu.

Kontakty:

Bc. Gabriela Bučková
komunikace s médii a s veřejností
e-mail: komunikace@galeriehk.cz
telefon: 725 774 046

Mgr. Patricie Kaválková
edukátorka
e-mail: edukace@galeriehk.cz

Ing. František Meduna
vedoucí marketingu
Dopravní podnik města Hradce Králové a.s.
e-mail: medunapmhk.cz
telefon: + 420 734 797 860